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РІШЕННЯ 
 

Про надання дозволу на списання  

бібліотечного фонду 

 

 

             Керуючись  Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», ст. 18, розділ 

V Закону України «Про бібліотеки і бібліотечну справу» від 27.01.95 р. № 32/95-ВР та згідно 

Інструкції з обліку документів, що знаходяться в бібліотечних фондах, затверджена наказом 

Мін-культури від 03.04.2007 р. № 22, Слобожанська селищна рада 

 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Надати дозвіл на списання бібліотечного фонду бібліотеки при КЗ «Степнянський 

сільський будинок культури» Слобожанської селищної ради у кількості - 1000 примірників, 

загальна вартість яких складає - 1741 грн, 00 коп. та подальшу його реалізацію. 
2. Затвердити комісію на списання бібліотечного фонду у складі: 

 

Голова комісії: Рибалко М.П. – директор КЗ «Степнянський СБК» ССР;                          
                                                                                                                

Члени комісії:  

             Гамасенко О.І. - завідувач сектору культури, національностей та релігій;                          

                Корж І.О.- заступник начальника фінансово-економічного відділу-головного 

бухгалтеру; 

              Сипало Н.Ю.- головний спеціаліст з питань бухгалтерського обліку та звітності;                                                                                           

              Бородавка С.М.-  бібліотекар КЗ «Степнянський СБК» ССР;                    

                 Кім І.В. - головний спеціаліст з питань  економічного розвитку та інвестицій відділу 

розвитку та благоустрою с.Степове.                                                                                                            

3. Начальнику фінансово-економічного відділу - головному бухгалтеру (Демченко М.В.) 

виконавчого комітету Слобожанської селищної ради провести відповідні господарські 

операції. 

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на секретаря селищної ради – 

Лагоду Л.В. 
 

СЕЛИЩНИЙ ГОЛОВА       І.М.КАМІНСЬКИЙ 
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